EvoTnta 2"

2. TNV evOTNTA AUTh ©a pdBoupe Ta KEPUATA TOU
cupw! TTooo Kavel To KouAoUp! 0TO KUAIKEIO;

MTopw va To ayopdow He Ta KEPUATA TTOU
Exw, MAmwe B£Aw Kai péoTa;

N

= M'vwpilw KaAUTEPA Ta KEPHATA TOU EUPW

f

=" YmoAoyilw Ta péoTa

3 Ac¢ Cekivhooupe Aoittovll



— KepaAaio 7

M'vwpilw kaAUTEepa Ta
KEPHATA TOU EUPW

< Avayvwpilw Ta képuara:

Ta pikpa Képpara:

KEpHa Evos Aentol KEPPO TWV NEVIE HEntiv
képpa wv duo Aentdov

TN A
’ o

povofento

Sifento neviafento

Ta pyeoaia kKéppara:

képpa twwv 6éka Aentwv KEpHa twv nevivia Aentov
— KEPHA TwWV EiKOOI AENtiV =

Ta gyeydAa képpara:

KEPUA TOU EVOS EUPW képpa wwv 500 eupd




Ta képuaTa Ta xpelaldpaoTe yid va ayopdooupe TTpdyparda mTou
£xouv pikph aial
TTapatnpnos: Oco peyaAwvel To HEyeOOC Tou KEPUATOC, HEYAAWVEN KAl N

aia Toull

1 supw = 100 AenTa

O NikoAac B€Aei va ayopdoel

gévav XUHO Kai éva kouAoupt.

S50 A

5




Lwypadi(w

Eixa 1 eupw
Kot 40 Aerra.

Zwypadilw

Ayopaca pio
ofrjotpa pe 20
Agmtd. Mou
EQEWVOV......

‘Exaoa 20 Aemtd.

Mou £pewvav...

LwypagLiw

Zwypadilw

Twpa £Xw

Twpa €xw

T1 amd Ta TapakdTw PTopw va ayopdow. pdew vai ota KouTid TTou

TIPETTEI.

Zuungpaoua

Orav &Epw v a&ia Twv KEPUATWY TOU EUPW, UIMOPW VA Ta avtaAAdéw ue aAAa

~

@
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=" KepdAaio 8

YmoAoyilw Ta péoTa

Oa mdpeL

S

: 73A'

1€

73A. 27A.

Oa ndpeL péota 27A.

Lo




£ ZKEYou KaAd Kal OUPTTARPWOE ToV TTapakdTw

KooTiZel Aivw TMaipvw péoTa

/
2 eupw kai 20 Aemtta
AeTtTd \i%

2
Z\ S
[\

12 gupw 3 eupw

£ AUvw To TtapakdTw TPdPAnLa:

6 NIkOAALS £XEL MAEL OTO OLWVEMA Yla va 8EL TV aramvé:vh
TOU Touvia. EXEL oTNV TOEM TOU TA NALPAKATW XPHUATA:

(C ,3 (C :%\.h MropEL va. ayOpATEL Momn KOPV

\
o o ) . .
&5 \ 7 KO GLVOWUKTIKO UE TAL XPHLata

nou £xeL; (KUKAWVW To owoTo)

NAI OXI

Av vau, Sa napeL peota; Nooa,

2upnepacua

Otav dlvw o oAAd xprjuara and éoa Kootifet auto rnou ayopdlw,
T0Te maipvw péora. Ta péota pou elvat owotd av:

Ta xpripara mou divw = n TiUN TOoU MPoiovTog + péora.
naipvw péota

Mapddeyua: 78 b 2,5€ D Y.

TEAOZ AEYTEPHZ ENOTHTAZX






	 Σκέψου καλά και συμπλήρωσε τον παρακάτω πίνακα:
	 Λύνω το παρακάτω πρόβληµα:

